
Mäetaguse Põhikool
Lastevanemate rahulolu-uuringu tulemuste 

võrdlus
2017-2019 aastal

2017 vastas 50 vanemat

2018 vastas 28 vanemat

2019 vastas 37 vanemat
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Mäetaguse Põhikoolil on hea maine, sinna tahetakse õppima minna
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Mu lapse koolis omandatud haridus võimaldab õpilastel tulevikus hästi hakkama saada

57



48%

79%

54%

26%

7%

27%

6%

7%

8%

0%

0%

5%

20%

7%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

2017

2018

2019

2017

2018

2019

2017

2018

2019

2017

2018

2019

2017

2018

2019

N
õ

u
st

u
n

tä
ie

lik
u

lt
En

am
-v

äh
em

n
õ

u
s

P
ig

em
 e

i
n

õ
u

st
u

Ei
 n

õ
u

st
u

 ü
ld

se
Ei

 o
sk

a 
va

st
at

a
Soovitan oma lapse kooli ka tuttavate lastele
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Olen oma lapse kooliga üldiselt rahul
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